
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

« Готельно-ресторанна справа»    

другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

за якою здійснюється підготовка фахівців  

у галузі знань 24 Сфера 

обслуговування зі спеціальності 241 

Готельно-ресторанна справа в 

Полтавському університеті 

економіки і торгівлі 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Готельно-ресторанна справа», що реалізується 

у Полтавському університеті економіки і торгівлі розроблена на підставі Стандарту вищої 

освіти України другого (магістерського) рівня за галуззю знань 24 Сфера обслуговування, 

спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа (затверджено та введено в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. № 26). ОПП являє собою систему 

документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці 

та регламентує цілі, очікувані результатами, зміст і умови реалізації освітнього процесу, оцінку 

якості підготовки здобувача вищої освіти. 

Структурні компоненти освітньо-професійної програми укладені логічно, добір освітніх 

компонентів відповідає визначеній меті: реалізації програми для набуття здобувачами 

загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, підготовки 

кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців готельно-ресторанного бізнесу, здатних 

розв’язувати практичні проблеми сфери готельно-ресторанної справи, забезпечити своїм 

професіоналізмом високу якість  обслуговування, вирішення завдань професійної  діяльності, 

розв’язання спеціалізованих задач та практичних проблем у певній галузі професійної 

діяльності або у процесі навчання. Детально її розглянувши, вважаємо, що представлена ОПП 

відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки магістра з готельно-ресторанної 

справи, а також задовольняє попит ринку праці в галузі готельно-ресторанної справи та 

індустрії гостинності у межах держави й Полтавського регіону. 

Структурно-логічна схема послідовності вивчення освітніх компонент ОПП «Готельно-

ресторанна справа» другого (магістерського) рівня відображає урахування розробниками 

актуальних проблем у галузі готельно-ресторанного бізнесу, економіки та державного 

управління. Враховано актуальність підготовки магістрів до вирішення складних науково-

прикладних професійних завдань в умовах, що характеризуються невизначеністю (обов’язкові 

освітні компоненти «Інноваційні технології в готельно-ресторанному господарстві», «Тренінг 

«Розвиток емоційного інтелекту керівника», «Ревеню менеджмент у готельно-ресторанному 

бізнесі», «Світове готельне господарство (англійською мовою викладання)», «Автоматизоване 

проектування об'єктів готельної індустрії»). 

Серед особливостей ОПП можна відмітити участь здобувачів вищої освіти у 

міжнародних грантових програмах: університеті міста Фоджа (Італійська Республіка) за 

програмою Еразмус+ КА1, University of Applied Sciences (Литовська Республіка) за програмою 

Erasmus+ (ЄС), Західний університет Тімішоара(Румунія), університет прикладних наук імені 

Яноша Кодолані (Угорщина). 

Програма передбачає можливість закордонного стажування здобувачів освіти та 

отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг, практичну підготовку у 



провідних вітчизняних закладах гостинності, з залученням провідних працівників галузі, що 

сприяє ефективним працевлаштуванню та професійній діяльності випускника. 

Отримання навичок використовувати сучасні системи автоматизованого проектування 

для прийняття ефективних проектних та дизайнерських рішень щодо об’єктів готельного 

господарства. 

Залучення до навчального процесу відомих фахівців- практиків готельно-ресторанної 

індустрії. 

Участь здобувачів у соціальному проекті «Університет третього віку» (проведення 

майстер-класів, тренінгів). 

  Отже, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна 

справа» для другого (магістерського) рівня вищої освіти в Полтавському університеті 

економіки і торгівлі відповідає заявленому другому рівню вищої освіти й сучасним вимогам 

до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», гарантує 

досягнення запланованих результатів навчання та формування загальних і предметних 

компетентностей менеджера з готельно-ресторанної справи і може бути рекомендована до 

впровадження в освітній процес Полтавського університету економіки і торгівлі. Засвоєння 

рецензованої ОП дає змогу здобувачам отримати керівну посаду на підприємствах готельно-

ресторанного бізнесу або продовжити наукову, науково-педагогічну роботу в галузі, оскільки 

може забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів). 
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